

## EGYÜTTMŰKÖDÉSI JAVASLAT

a Sweet Chariot és Magyar Rögbi Szövetség között.

### Háttér:

A 2004 november 17-18.-i Budapesti találkozó folytatásaként valamint az Sweet Chariot (SC) és a Magyar Rögbi Szövetség (HRU) között az utóbbi években kialakult kapcsolat miatt, szeretnénk javaslatot tenni egy hivatalosabb megállapodásra.

Nem titok, hogy az összes rögbi játékosnak, akik imádják és játsszák a rögbi sportot mintegy szervezete az SC, egyben egy kereskedelmi Utazási Ügynökség is. Azonban van két nagyon jó ok, amiért HRU a lehető legszorosabb kapcsolatot kell, hogy kialakítsa SC-vel, mégpedig bizonyos haszon megszerzése és a magyar rögbi fejlesztése.

1. Magyarország egyre népszerűbb célállomása az idelátogató Rögbi Csapatoknak (különösen az UK.-ból érkezők számára) és ez még csak emelkedni fog a következő két-három évben az „alacsony” repülési költségek miatt. Bár Magyarországnak csak 12 rögbi csapata van, mégis a múlt évben előfordult, hogy az UK.-ból idelátogató csapatnak nem volt játéklehetősége. Ezek a túrákat Utazási Ügynökségek szervezték, akik csak pénzszerzésben és nem a rögbi fejlesztésében voltak érdekeltek. A tény az, hogy ezek a csapatok, amelyek nem kaptak játéklehetőséget, rossz fényt vetve a HRU-ra és általában a magyar rögbi-re, tudjuk, hogy senki sem hibáztatható a magyar rögbi részéről.

**Egy angol utazási ügynökséggel dolgozva, sokkal könnyebb ellenőrizni az utazás folyamatát és biztosítani, hogy a csapat az UK-ból a megfelelő időpontban utazzon, azzal, hogy a mérkőzések biztosítottak számára.**

**Megvitattuk, mint lehetséges probléma, azaz egy angol ügynökséggel dolgozni, gondot jelenthet az Angol Rögbi Uniónál. Azt mondhatjuk, hogy sok kormányzati testület a rögbi-ben, beleértve az Angol Rögbi Uniót (RFU), a Nemzetközi Rögbi Tanácsot (IRB), a Rögbi Világkupa Testületet (RWC) kijelöli preferált ügynökségét, melyek megfelelnek e tevékenységnek, akkor a HRU miért ne folytatná ezt a gyakorlatot és tenné ugyanazt?**

2. Mint ahogyan az a múlt évben volt SC biztosította, hogy a támogatásra szánt pénz közvetlenül a HRU-hoz kerüljön. A magyar rögbi jövőbeni sikeréért és fejlődéséért (mint ahogyan az a Magyar Rögbi Stratégiai és Fejlesztési tervében van) különböző támogatások megszerzése életbevágóan fontos a Magyar Rögbi Szövetség számára és SC hisz abban, hogy az idelátogató csapatok és játékosok örülnek a magyar rögbi játéklehetőségnek és vendégszeretnek és hajlandóak pénzügyileg is támogatni ezt a gyakorlatot. Sajnos nem mindenki gondolja ugyan úgy, mint SC, nem megbízhatóak, vannak példánk más UK-beli utazási ügynökségeken keresztül, hogy egy dolog ígérni, valamit és ugyanakkor mást tenni. Ezért mi javasoljuk, hogy minden játékos az UK-ból, aki látogatába jön Magyarországra, 15 fonttal járuljon hozzá a magyar rögbi általános fejlődéséhez.

**Ez azt jelenti, hogy HRU képes lesz biztosítani, hogy az idelátogató csapatok haszna elérhetővé váljon minden magyar rögbi klubnak és HRU kezdeményezésnek és ne csak az első osztályú „Budapesthez közeli” vagy néhány ember felügyelete alá tartozó csapat számára jelentesen lehetőséget.**

## JAVASOLT MEGÁLLAPODÁS

1. Sweet Chariot kijelölt mint UK szponzor és mint a Magyar Rögbi Szövetség hivatalos Utazási Ügynöksége az UK-ban 2005 január 1.-től az egymást követő 5 évre. HRU nem fog együttműködni, Magyarországon a rögbi tevékenységet megerősíteni más utazási ügynökséggel az UK-ban.
2. SC visszafizet összeget a kluboknak (**Megjegyzés 1.**), minden szezon végén, ameddig a szabályokat nem szegik meg (**Megjegyzés 2.**).
3. SC személyenként 15 fontot fog fizetni közvetlenül HRU-nak, a magyar rögbi fejlesztése céljából.
4. SC személyenként 18 fontot fog fizetni közvetlenül HRU-nak hozzájárulásként a pályabérleti díj, az orvosi ügyelet, a mérkőzés utáni étel és ital fedezésére. (**Megjegyzés 3.**)
5. HRU mérkőzéseket szervez SC csapatai számára, amikor azok Magyarországra jönnek. (**Megjegyzés 4.**)
6. HRU SC-vel közösen megszervezi a BUDAFEST és Május kupát. (**Megjegyzés 4.**)
7. HRU felteszi SC logóját levél fejlécére és honlapjára.
8. HRU a megegyezett szövegezést fogja használni bármely más UK-beli utazási ügynökség hozzáállása ellenére is és rámásolja SC-t az e-mailekre. (**Megjegyzés 5.**)
9. HRU a megegyezett szövegezést fogja használni közvetlen UK-beli rögbi csapat hozzáállása ellenére is és rámásolja SC az e-mailekre. (**Megjegyzés 6.**)

### Megjegyzések:

1. Minden egyes szezonban a 12 klubnak 35.000 Ft nevezési és 40.000 Ft tagsági díjat kell fizetnie a HRU-nak. Javasoljuk, hogy minden klub fizesse be HRU-nak ezen díjakat a szezon elején (vagy amikor HRU kéri a klubokat a díjak befizetésére), de SC a szezon végén minden klubnak visszafizeti ezen díjakat (HRU-n keresztül a korrekt szétosztás miatt) akik elfogadják az új szabályokat.
2. Szabályok:

- a, Egyetlen magyar rögbi klubnak sem szabad rögbivel kapcsolatos tevékenységet rendeznie más utazási ügynökséggel az UK-ból.
- b. Egyetlen magyar rögbi klubnak sem szabad rögbivel kapcsolatos tevékenységet rendeznie más utazási ügynökséggel az UK-ból, hacsak a következő összes feltétel nem igazolja azt:
- i, A magyar csapatnak korábbi, ma is élő kapcsolata van UK-beli csapattal.
  - ii, A magyar csapat nem szegi meg elkötelezettségét, amit már vállalt HRU felé.
  - iii, A magyar csapat biztosítja, hogy az idelátogató UK csapat személyenként 15 fontot fizet közvetlenül HRU-nak.
  - iv, A magyar csapat azonnal tudatja HRU-val, hogy UK-beli csapat felkereste őket.

Ha egy klub megszegi bármelyikét ezen Szabályoknak, SC nem fogja kifizetni a rája eső pénzt a szezon végén.

**Ez a rész feltétlen szükséges amennyiben a megállapodás érvényben van. Ha egy csapat más utazási ügynökséggel utazik Magyarországra, mert olcsóbbak, és akkor így próbálnak tenni, csak annyival olcsóbbak, hogy nem kell fizetniük (az utazási költség nem tartalmazza) a személyenkénti 15 fontos fejlesztési hozzájárulást.**

3. A személyenkénti 18 font a HRU által lesz felhasználva pályabérleti, orvosi, étkezési és vendéglátási költségek fedezésére, amíg a csapat Magyarországon van. Ez egy ember költsége, ami egy összegben lesz letéve függetlenül attól, hogy a csapat 1, 2 vagy több mérkőzést játszik az adott túrán.

**Ismét, ez a rész feltétlen szükséges amennyiben a megállapodás érvényben van. Ha egy csapat más utazási ügynökséggel utazik Magyarországra, mert olcsóbbak, és akkor így próbálnak tenni, csak annyival olcsóbbak, hogy nem kell fizetniük (az utazási költség nem tartalmazza) a személyenkénti 18 fontos pályabérleti, orvosi, egyéb hozzájárulást.**

4. SC tevékenyen és speciálisan fogja támogatni a rögbit Magyarországon.

**Budapest 2005 (április 30. Szombat és május 1. Vasárnap).** Úgy tervezzük, hogy lesz egy 6 csapatos 15-ös torna Szombaton és egy elkülönített 10-es torna Vasárnap. A tornákon elsőnek 3 csapat az UK-ból és 3 magyar csapat vesz részt. Ámbár ha több csapat akar részt venni a tornán bármelyik fél részéről is, vagy HRU ki akarja terjeszteni a részvételt a szomszédos országokra is (Szlovénia, Szlovákia, Ausztria, Románia stb.) a maga feltételei szerint, ez teljesen elfogadható és bátorított. Ugyan úgy, ha HRU más országokat, mint pl. Spanyolország, Málta, Németország, Oroszország, Franciaország be akarna vonni ebbe a rendezvénybe, szintén elfogadható. Ha akár a magyar részről, akár UK részről 3-nál több csapat kíván részt venni a tornán, úgy HRU és SC azt megbeszéljük.

**A május 7. Szombat és 8. Vasárnap hétvége Május – 1 csapat az UK-ból.**

A Május Kupa 2005 (május 14. Szombat és 15. Vasárnap). Úgy tervezzük, hogy lesz egy 4 csapatos 15-ös torna Szombaton és egy elkülönített 10-es torna Vasárnap. A tornákon elsőnek 2 csapat az UK-ból és 2 magyar csapat vesz részt. Ámbár ha több csapat akar részt venni a tornán bármelyik fél részéről is, vagy HRU ki akarja terjeszteni a részvételt a szomszédos országokra is (Szlovénia, Szlovákia, Ausztria, Románia stb.) a maga feltételei szerint, ez teljesen elfogadható és bátorított. Ugyan úgy, ha HRU más országokat, mint pl. Spanyolország, Málta, Németország, Oroszország, Franciaország be akarna vonni ebbe a rendezvénybe, szintén elfogadható. Ha akár a magyar részről, akár UK részről 2-nél több csapat kíván részt venni a tornán, úgy HRU és SC azt megbeszéljük.

**Ami a többi hétvégét illeti márciusban, áprilisban, májusban, ami megfelelő (SC-nek mielőbb szüksége lenne HRU szezonális programjára.)**

**Megjegyezzük, hogy a szezon szeptember 1-től október közepéig, illetve március 1-től júniusig tart. Kapcsolatba lépünk HRU-val, amennyiben más április/májustól eltérő időpont igény merülne fel.**

És végül:

**Mindkét fél tudja, hogy problémák merülhetnek fel különösen az első évben. Más társaságok panaszkodni fognak és azt mondják, hogy kevesebb látogató csapat lesz a megállapodás miatt. Néhányan panaszkodni fognak Magyarországon is, hogy ez nekik nagyon nem jó, de mi hisszük, hogy ez a megállapodás jó lesz a magyar rögbinek és a HRU-nak hosszútávon. Hiszük, hogy korrekt csapatok jönnek Magyarországra (minőség és nem mennyiség) amikor HRU mérkőzéseket tud biztosítani és ez mind pénzügyileg, mind a kisebb csapatokra nézve (akik távolabb vannak Budapeستől) minden magyar csapat számára előnyös lesz.**

2004. december 4.